
新宿区立大久保小学校

１　.学校の先生は、分かりやすい授業を行っていると思う。

　（児童…先生を信頼し、いじめ等の問題があるときはすぐ先生に相談している。） 　

　（児童…授業中にＩＣＴ機器（パソコンやプロジェクター、実物投影機など）を使って発表している。）

（児童・・・「早寝、早起き、朝ご飯」や「学習の準備（持ち物の確認）」等、いつもきまりを守って生活している。）　（児童・・・先生の授業は分かりやすい。）

２　児童が自ら考え、話し合ったり、発表したりする授業を通して、児童の「言葉の力」は向上している。

令和３年度　学校評価の結果（概要）

4　学校はＩＣＴ（パソコンやプロジェクター、実物投影機など）を活用した授業を積極的に行っていると思う。

9　（児童のみ…携帯電話やインターネットを使って友達が傷つくようなことはしていない。）

１0　学校公開や保護者会等、子どもの様子や学校の教育活動について理解を深める機会に積極的に参加している。

8　日頃の教育活動の様子などを、保護者会や学校だより等で分かりやすく情報発信している。
（児童…学校での授業や行事のことなどについて、家の人に自分から話している。）

7　保護者として「早寝、早起き、朝ご飯」や「学習の準備（持ち物の確認）など、子どもがきまりを守って生活できるように支援している。

○ご意見等
【質問項目３について】
・現在は特にないが、いざ相談しようとしたら不安だと思う。
　→特にこの２年間は教職員と保護者の皆様が関わる機会も少なく、話すきっかけが作
りにくいかと思います。ただ、お子様にもしものことが起きたとき、すぐに対応するのが良
いと思いますので、心配なことがありましたら遠慮なくご連絡ください。学校も、気になる
ことはきちんと保護者の皆様にお伝えいたします。

【その他】
・大久保太鼓は地域や学校活動で積極的に演奏する機会がなくて残念でした。
→学校でも多くの方に６年生の太鼓を広めたいと思っていますが、そううまくはいかない
のが実情でした。学習発表会の時、何とか在校生に聞いてもらいましたが、今後、地域
の方にも聞いていただけるようになったらよいと思っています。昨年度、今年度は「ぶち
あわせ太鼓」を練習しました。

・親は原則として子を通して学校と通信することになるので、子が休んだ場合、学校との
やり取りをフォローする仕組みを拡充してほしい。
→今後、休校などの措置が取られた場合は現在使用しているタブレット端末を使って学
びを止めないようにしてまいります。また今までと同様、電話連絡で保護者の皆様から様
子を詳しくお聞きしたり、お子様の声を担任が直接聞いて、学習内容を一緒に確認したり
するかかわりも、大切にしていきたいと思います。

6　学校は、授業以外でも、学校行事等、地域の人と一緒に活動する機会をつくっていると思う。

5　学校は、授業の中で、地域の人や専門家の人（学校外の人）から学ぶ学習を行っていると思う。

　　（児童・・・学校では、授業や学校生活で、地域の人と一緒に活動を行っている。）

３　学校のいじめ等への対応は信頼でき、いじめの疑いがあるときには相談している（相談するつもりだ）。
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★調査方法…質問紙調査（回答…児童 132名、保護者 110名、運営委員8名、教職員21名
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（児童・・・調べたことをもとに考えたり、友達と話し合ったり、発表したりすることができる。））

（評価委員・・・「情報モラル」について適切に指導していると思う。）

児童は回答していません
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